

一条“牛群言而无信，导致家乡父老忍无可忍，村支书率众将其祖坟砸毁”的消息近日在网上流传。27日，记者连线采访牛群及其经纪人高先生。高先生愤愤不平地说：“炒这样的不真实新闻很缺德，我和牛群商量，不能再忍下去，不排除跟造谣者打官司！”

祖坟被砸？ 牛群辟谣 “村里没我家祖坟”

网友爆料

裸捐、辞官、离婚……近年牛群负面新闻不断。面对这一切，牛群大都是一笑了之，而这次的“祖坟被砸”，却令牛群哭笑不得。

记者从网上搜索某网友在博客发布的内容，博客大意是：前些年牛群回乡，提出想为村里修一条路，村支书为表感谢，为牛群的已故亲人重新修了坟、竖了碑。可等了几年也不见牛群拿钱修路，乡亲们越想越气，将新修

的牛家祖坟砸了个稀巴烂。

村负责人辟谣

记者连线采访牛群的籍山东潍坊昌邑市龙池镇齐西村负责人齐赦陆。当他在电话里详细听完有关“牛群祖坟被砸”的博客内容后，一下子火冒三丈：“造谣！这完全是无中生有、凭空捏造！”

齐赦陆告诉记者：“牛群父辈走得早，村里根本没有他的祖坟。前些年牛群回来过两次，探望乡亲，我们

没有为他竖什么碑。去年9月，牛群回来过，只是说故乡有什么事，他会尽力效劳，但他从没承诺过要修什么公路。”

牛群澄清传言

在经纪人高先生的安排下，牛群给记者打来电话。牛群说：“齐西村确实是我的家乡，我也经常回去。去年9月，我还回去看过乡亲。但村里没有我家祖坟，也没竖么碑。”

谈起这几年流传的多起

不实负面新闻，牛群显得很无奈，但表示对这些事只需一笑置之。记者问：“这一两年你很少亮相，是不是退出娱乐圈了？”牛群一下子笑了：“哪儿退得出啊，我不可能退出娱乐圈，想退也退不了！”牛群披露了他的最新动态：“在央视12套《法律服务你》做嘉宾，经常到基层，用幽默的语言帮忙调解父子不和、兄弟姐妹争财产之类的事，播出效果还不错。就这个栏目，我与央视签了一年合同。”华西都市报



牛群

乾隆年间竟有毛泽东诗词

央视古装剧闹出大笑话

乾隆年间的民居书房，为官清廉的钱沣正在作画，他背后的墙上挂着一幅装裱精美的书法作品，上面居然龙飞凤舞地草书着毛泽东诗词《卜算子·咏梅》，这一幕出现在央视国际频道播放的古装电视剧《大清御史》的画面里。

近日，一位昵称“不挂”的网友在网上爆料称，自己在26日收看央视4套中文国际播放的古装电视剧《大清御史》时，发现了荒唐的一幕。“昨晚无意中看到央视4套中文国际播放的《大清御史》，在钱沣的家里，我看到墙上竟然悬挂着‘风雨送春归 / 飞雪迎春到 / 已是悬崖百丈冰 / 犹有花枝俏 / 俏也不争春 / 只把春来报 / 待到山花烂漫时 / 她在丛中笑’。”



网友在视频截图上标出了穿帮之处

这位网友还特意在网络视频中再看了一遍出现穿帮笑料。

的电视剧片段，证实自己未看错，并把穿帮镜头截图放到网上。该网友质疑：“一部能通过央视4套中文国际播放的电视剧里怎么会这样事情？拍摄现场的导演、演员、舞美、道具等等就没有一个人发现吗？播出前，有关部门没有审查吗？”

影视剧穿帮是影视剧制作过程中的硬伤，也是网友们茶余饭后的谈资和乐于传播的猛料，更有一些网友热衷于寻找新出的影视剧中的穿帮镜头。前不久上映的《长江七号》《集结号》以及还未公映的《三国之见龙卸甲》都被细心的网友找出穿帮笑料。

网易

阿娇陈冠希新广告开播

日前，由Twins拍摄的某化妆品电视广告开始在香港各大电视台播出，陈冠希拍摄的眼镜广告也亮相。商家告诉记者，他们并没有接到顾客不满的消息反馈。英皇方面也表示，“艳照门”风波逐渐过去，艺人们鼓起勇气的“试水”初步成功。



阿娇

公众逐渐接受阿娇

Twins新拍的某化妆品广告最近在电视台播出，广告里的阿娇满脸笑容，配合广告里蓝天白云的背景，看起来俏皮可爱。和前段时间阿娇的广告陆续淡出公众视野不同，此番该化妆品的广告可谓“高调出击”，在不少电视台都有投放。

公众也一改前段时间对张柏芝广告的抵制态度，记者在贴吧里看到，不少网友对阿娇表示理解。有网友说：“事情已经过去了，这样的教训对她也是深刻的，希望大家能用新的眼光接受他们。”也有网友表示：“每个人都可能会有一段灰暗的经历，不过我们更应该给他们机会。”

广告商依然有信心

昨日，记者联系了该化妆品市场部负责人张敏女士。她告诉记者，与Twins的广告合约在去年就已敲定，广告拍完的时候“艳照门”事件还没有爆发。有了张柏芝的广告被投诉的前车之鉴，张敏说话比较

谨慎，但她表示：“我们当时选择Twins，是考虑到她们有很高的知名度，现在我们也还没感受到那些事情带来的压力。”

就在Twins这一电视广告投放的时候，陈冠希为某眼镜代言的广告也现身。虽然当时迫于舆论压力，陈冠希没能参加品牌的活动，但该品牌方面也表示“目前没接到公众不良的反应。”

慢慢走出形象低谷

知情人士透露，尽管经纪公司在早些时候承受了非常大的压力，但相关艺人一次次勇敢地面对公众，也得到了不少Fans的支持。再加上近期阿娇停下工作前去日本学习，低调淡出公众视野，已经得到不少同情分，阿娇已经慢慢走出形象的低谷。东亚娱乐公司也表示，公司方面也没接到投诉，陈冠希目前在美国读书。

香港知名传媒人士查小欣说：“如果现在消费者没有太多反对的声音，也就代表在逐渐原谅他们了。”重庆商报

江苏画家描绘异域风情

雅典卫城、托雷多古城；《千手圣婴》《大浴女》；斗牛、戛纳电影节、弗拉门戈……江苏画家怎样用毛笔来描绘这些异域文化呢？昨天，南京博物院集中展出了江苏9位画家用三年时间在欧洲五个国家采风时的画作。

看了斗牛，吴为山可怜牛

紧张刺激的西班牙斗牛吸引了不少观众，可是吴为山才看了一会就掉头走了，“不忍心看下去了，这是有预谋地杀牛。”带着对牛的同情，身为雕塑家的吴为山回去就画了一组以“斗牛”为主题的中国画。其中，《可怜的牛》这幅画只用了40分钟便完成。画中，除了一头从远处奔来的牛和三个勇猛的斗牛士用了黑色墨勾勒之外，其余都是大片的红色，足见当时场面的血腥，使从未看过斗牛的观众有身临其境的感觉。

吴为山说：“我自己是属牛的，所以我天生对牛有一种同情感。斗牛这项运动有很深的人生哲学意义，带有强烈的符号性。从它上面，我们可以看出中西方对牛的态度是不一样的，中国文人喜欢骑牛，西方人却要杀牛。我们去西方画画，不仅仅是画

他们的风土人情，还要画出文化深处的艺术感觉，画出西方的人文精神。”

戛纳红地毯上的“小明星”

法国戛纳电影节的红地毯上，闪光灯不停地闪着，却不见明星的影子，只有电影节留下的一幅巨大的著名影星广告画，真正吸引镜头的却是两个在红地毯上搞怪地学着明星搔首弄姿的外国孩子，旁边的长枪短炮还真把他们哄得像个小明星呢……庄天明画的就是这样一个有趣的场景，“戛纳现在是旅游胜地，电影节上明星走的红地毯平时也都铺着，那天有两个外国小孩在上面学明星摆着夸张的姿势，还挺漂亮的，旁边有很多人给他们拍照。我觉得很有意思，就把这个场景画下来了。”实习生李蓓超



戛纳红地毯上的一幕



《可怜的牛》

《万家灯火》解密金庸

江苏城市频道《万家灯火》栏目昨天请来了苏州大学中文系教授、博士生导师汤哲声，为观众们解密金庸。

汤教授告诉记者，他除了会向观众们解读陈家洛、郭靖、杨过、王语嫣、小龙女等金庸笔下的一些主要人物外，还会讲解金庸本人。从金庸的成长、奋斗经历出发，用一个新的视角去解读金庸的小说。汤哲声把《解密金庸》分为4个

系列，共35讲。4个系列分别是“侠者金庸”“金庸群侠传”“侠女柔情——金庸小说中的女子和爱情”以及“文化金庸”。

“我将从影视、酒文化、电影、话剧等角度出发，把金庸的作品提高到文化的层面考虑，全新地解读金庸。”

快报记者孙伊

江苏城市频道4月3日起每晚《万家灯火》播出汤哲声《解密金庸》

■影讯(3月29日至31日)

《黄金罗盘》

15:50 16:30 17:10 18:00
18:50 19:30 20:10 21:00

上影国际影城 10:30

12:40 13:20 14:00 14:50

15:30 16:10 17:00 17:40

18:20 19:10 19:50 20:30

21:20 22:00

工人影城：上午9:50至晚上9:50每隔1小时一场

《国家宝藏2》

上影国际影城 10:50
12:10 13:10 14:30 15:40

16:50 18:10 19:20 20:40

21:40

工人影城：上午9:50至晚上9:50每隔1小时一场

《史前一万年》

上影国际影城 10:40

12:50 13:40 14:20 15:00

工人影城：上午9:50至晚上9:50每隔1小时一场

【江苏电视台】

卫视频道

19:36 红灯记(28、29)

22:50 家有仙妻(17、18)

城市频道

19:55 谍战古山塘(3—5)

综艺频道

19:35 淘花洗剑录(20)

00:30 大工匠(13、14)

影视频道

19:00 笑着活下去(14—16)

【中央电视台】

央视一套

23:40 卧薪尝胆(15、16)

央视五套

22:30 2007/2008德国足

球甲级联赛第26轮

央视八套

19:30 神探狄仁杰(3)

(43—45)

【南京电视台】

新闻综合频道

19:45 侦探成旭(17、18)

影视频道

19:40 我们像葵花(32—34)

娱乐频道

21:25 爱在人间(11、12)

今日荧屏